
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Nona Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 02(dois) de abril do 
ano de 2020(dois mil e vinte). 

Às dez horas do dia 02(dois) de abril do ano de 2020 (dois mil e vinte) sob a 
Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-
se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Achiles Almeida 
Barreto Neto, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, 
Jefferson Vidal Pinheiro, Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de 
Azevedo, Oséias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria e Silvio David Pio 
Oliveira. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta 
presente Sessão em nome de Deus. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor Primeiro Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº: 0002/2020 – TODOS OS VEREADORES, 
CRIA A COMISSÃO ESPECIAL DE SAÚDE PARA A PREVENÇÃO E 
COMBATE AO CORONAVÍRUS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº: 
0001/2020 – TODOS OS VEREADORES, SUSTA OS EFEITOS DO 
DECRETO EXECUTIVO Nº: 6219 DE 23 DE MARÇO DE 2020 E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Não havendo oradores inscritos 
para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os trabalhos para a 
ORDEM DO DIA. NESTA ETAPA, FOI APROVADO O PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº: 0002/2020. FOI APROVADO O REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA Nº: 028/2020 AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº: 
0001/2020. Terminada a Ordem do Dia, o Vereador Achiles Barreto em 
Questão de Ordem, disse: Senhor presidente todos sabemos que a questão 
do Corona vírus é muito importante, mas, gostaria de trazer a discussao acerca 
do Galpão do Sal, para  próxima Sessão para que a Câmara possa tomar 
alguma medida quanto a investigaçao do que ocorrera no local. Após, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não havendo 
oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor Presidente 
encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando Sessão 
Extraordinária para dentro de quinze minutos. E para constar, mandou que se 
lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, 
Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 
 
 



               Ata  da Terceira  Sessão Extraordinária  do 
Primeiro  

                                       Período    Legislativo    da    Câmara   Municipade  
                                       Cabo   Frio,    realizada   no   dia   02(dois)   de abril  

                                        do   ano   de    2020(dois mil e vinte).                                           
Às doze horas do dia 02(dois) de abril do ano de 2020 (dois mil e vinte) sob a 
Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo, e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-
se Extraordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Achiles 
Almeida Barreto Neto, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão 
Quintas Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, Leticia dos Santos Jotta, 
Manoel Machado de Azevedo, Oséias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de 
Faria e Silvio David Pio Oliveira. Havendo número regimental o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A SEGUIR, 
FOI APROVADO PARECER FAVORÁVEL EM CONJUNTO DAS COMISSÕES 
TÉCNICAS AO SEGUINTE PROJETO: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº: 0001/2020. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
Apreciação Plenária, Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 
 


